2012. tavasz — 1. ZH pétlasa Neptun kod: név:
ZH feladatok szamitégép-hdalozatok targybol

Ahol masként nem jeldltiik, minden kérdésnél 1 pont szerezhetd, dsszetett kérdéseknél részpont is kaphato.
Nem miikodé Unix parancs nem ér pontot! Az elégséges osztalyzathoz legalabb a pontok 60%-at, azaz 6 pontot
kell megszerezni.

1. Milyen halozati topologiakat ismer pont-pont 0sszekdttetés esetén? Nevezze meg és rajzolja le dket!
(5x0.2 pont)

2. Listazza ki a /tmp konyvtar tartalmat ugy, hogy az eredmény lexikografikus sorrendezés szerint csokkend
sorrendben a jelenleg aktualis konyvtarban elhelyezkedd, tmp-1ista nevi fajlba keriiljon!
diakQfekete2:~#

3. Adja meg az alabbi bitsorozat MLT-3 kddolasat a bitsorozat alatt! (T6bb helyes megoldas van!)
1 01 01 1 0 0 O O

4. Adja meg az alabbi Ethernet halozatokrol az alabbi adatokat: 5x4x0.1 pont

szabvanyos név |sziikséges kabel full-duplex képes-e? | max. szegmenshossz | csatlakoz6
(tipus ¢és kategoria™)

100BaseTX
10BaseT
100BaseFX
10Base2
1000BaseT

*ha értelmezheto

5. Mutassa be az IEEE 802.3 fizikai szintli adategységének felépitését! Adja meg az egyes mezOk méretét is!

6. Sorolja fel a strukturalt kabelezési rendszerek passziv részeit! (5x0.2 pont)

7. Az alabbi vazlaton karikazza be, hogy mely szamitogépek tartoznak egy-egy broadcast domainbe!
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8. Hol talalkozott vele (0.4 pont), €s mit jelent a 4x4:3 jelolés (3x0.2 pont)?

9. Ethernet keretek hibai koziil melyik NEM fordulhat eld a runttal egyiitt? (0.3 pont) Miért? (0.7 pont)



